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 Na stočnoj pijaci u Užicu došlo je do 
rasta prodajnih cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma na 480 
din/kg i krava za klanje SM rase na 
dominantnih 330 din/kg. Za razliku od njih 
niža je bila prodajna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma, pošto je 
protekle sedmice dominirao inos od 460 din/
kg. 
 Reporteri STIPS iz Loznice evidentirali 
su, u sedmici za nama, rast otkupne cene 
tovnih bikova SM rase telesne mase preko 
500 kilograma, pošto je dominantna cena 
iznosila 490 din/kg.  
 Tovni bikovi SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma po nižoj su se ceni 
otkupljivali u klanicama na području 
severnobačkog regiona, pošto je u sedmici za 
nama dominirao iznos od 445,50 din/kg. 
 Pad otkupne cene tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma zabeležen je u 
klanicama na području južnobačkog regiona, 
jer se otkup odvijao najčešće po ceni od 450 
din/kg.   
 Otkupna cena tovnih bikova telesne 
mase preko 500 kilograma bila je niža 
protekle sedmice u klanicama na području 

Beograda i okolniih mesta. Naime, klaničari su 
za otkupljena grla najčešće plaćali 470 din/kg. 
Slaba je bila ponuda teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma zabeležena je na 
stočnoj pijaci u Požarevcu, a dominantna cena 
iznosila je 800 din/kg, kao i prethodne 
sedmice. Prodajna cena krava za klanje, 
takođe, je zadržala prošlonedeljni nivo. pošto 
je dominirao iznos od 240 din/kg. 
 Protekle je sedmice dominantna 
otkupna cena tovnih bikova SM rase telesne 
mase preko 500 kilograma dostigla je iznos 
od čak 550 din/kg u klanicama na području 
pirotskog regiona. Sem njih klaničari sa ovog 
područja otkupljivali su telad SM rase po 
dominantnoj otkupnoj ceni od 850 din/kg i 
krave za klanje SM rase za 250 din/kg. 
 U klanicama na podrčju južno-
banatskog regiona nije bilo promena u 
pogledu cene tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma. Iznosila  je 410 din/kg.  
 Situacija je bila nepromenjena i u 
klanicama na području mačvanskog regiona. 
Otkupna cena teladi SM rase telesne mase do 
160 kilograma iznosila 935 din/kg, a i cene 
ostalih kateorija goveda su mirovale. 
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Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde protekle je sedmice došlo do rasta 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase od 80 
do 120 kilograma u klanicama na području 
srednjebanatskog regiona. Dominirao je iznos 
od 185 din/kg uz dobru ponudu i otkup grla 
ove kategorije svinja. 

Evidentiran je rast prodajne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma na stočnoj 
pijaci u Pirotu. Dominirao je iznos od 450 din/
kg kao kod grla telesne mase do 15 kilograma. 
Ponuda je bila dobra, a i promet obe kategorije 
prasadi bio je na zavidnom nivou. 

U klanicama na poodručju podrinjskog 
regiona došlo je do pada otkupne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma na 
dominantnih 430 din/kg i rast otkupne cene 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma na dominantnih 170 din/kg. Obim 
ponude i otkupa ovih kategorija svinja bili su 
prosečni. 

Pad otkupne cene tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma zabeležen je u 
klanicama na području Beograda i okolnih 
mesta, jer se otkup najčešće odvijao po ceni od 
170 din/kg uz dobru ponudu i prosečan obim 
otkupljenih grla. Na stočnoj pijaci u Obrenovcu 

su se mogla pazariti prasad telesne mase od 16 
do 25 kilogama po dominantnoj ceni od 500 
din/kg kao i prethodne sedmice. 

Prasad su bila jeftinija u odnosu na 
prethodni period na pijaci žive stoke u Kraljevu. 
Prodaja grla telesne mase od 16 do 25 
kilograma odvijala se najčešće za 350 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz Novog 
Sada tokom protekle sedmice je u klanicama 
na području južnobačkog regiona došlo do pada 
otkupnih cene prasadi telesne mase od 16 do 
25 kilograma, pošto je dominirao iznos od 350 
din/kg. Niže su bile, takođe, i otkupne cene 
tovnih svinja čija je otkupna cena varirala u 
intervalu od 140 do 160 din/kg u zavisnosti od 
kvaliteta i kategorije grla. Obim ponude i 
otkupa bili su prosečni. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma bila je niža u odnosu 
na prethodni period u klanicama na području 
jablaničkog,  pošto je dominirao iznos od 180 
din/kg. Na pijaci žive stoke u Leskovcu 
evidentiran je pad prodajne cene tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma, pošto je u 
sedmici za, nama u kategoriji ovih grla, 
dominirao iznos od 200 din/kg.  

Rast otkupne cene tovnih svinja u Kikindi, 
a prasad skuplja na pijaci u Pirotu 

Skuplja jagnjad na području Loznice, 
a jeftinija na području Užica  

Reporteri STIPS iz Loznice zabeležili su 
rast otkupnih cena jagnjadi i ovaca u odnosu 
na prethodni period u klanicama u ovom 
delu Srbije. Za otkupljenu jagnjad odgajivači 
su najčešće dobijali 480 din/kg, dok je kod 
ovaca dominirao iznos od 220 din/kg. 

Pad prodajne cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni periood zabeležen je na stočnoj 
pijaci u Užicu, jer se prodaja ove kategorije 
ovaca odvijala najčešće za 460 din/kg. 

Klaničari sa područja braničevskog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
jagnjad po dominantnoj ceni od 500 din/kg. 
Sem njih otkupljivali su i ovce koje su plaćali 
200 din/kg. Iste kategorije ovaca mogle su 
se pazariti i na stočnoj pijaci u Požarevcu a i 
cene ovih poljoprivrednih proizvoda bile su 
identičene pijačnim kao i prethnodnih 
nekoliko sedmica za nama. 

U klanicama na području raškog 
regiona vršen je otkup jagnjadi po 
dominantnoj ceni od 420 din/kg i ovaca kod 
kojih je dominirao iznos od 200 din/kg. 
Ponuda i broj ponuđenih grla bio je prosečan 
kao i otkup.  

Protekle sedmice je u klanicama na 
području Mačvanskog vršen otkup jagnjadi, 
po dominantnoj ceni od 500 din/kg uz 
prosečnu ponudu i nešto slabiji otkup. 

Najčešća otkupna cena jagnjadi iznosila 
je 580 din/kg u klanicama na području 
Pirota i okolnih mesta ovog regiona. Obim 
ponude i otkupa, takođe je bio na 
prošlonedeljnom nivou.  
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Cene žitarica i stočne hrane  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Pančeva na pijaci u ovom gradu je 
zabeležen rast cene kukuruza okrunjenog 
prirodno sušenog upakovanog u džakove, 
pošto je dominirao iznos od 36 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
došlo je do pada cene lucerkinog sena u 
balama u odnosu na prethodni period, pošto 
je dominirao iznos od 28 din/kg. Sem 
lucerkinog sena mogao se pazariti i 
kukuruz, okrunjen prirodno, sušen, 
upakovan u džakove po dominantnoj ceni 
od 30 din/kg. U maloprodajnim objektima, 
na području ovog grada evidentiran je pad 
cena sojine sačme i suncokretove sačme. 
Za sojinu sačmu su kupci trebali da izdvoje 
93 din/kg, a za suncokretovu sačmu 62 din/
kg. U silosima na području Kikinde i ostalih 
mesta srednjebanatskog regiona 

registrovan je rast cene kukuruza u rinfuzu 
na dominantnih 23 din/kg. 

Lucerkino seno u balama bilo je 
skuplje u odnosu na prethodni period na 
gazdinstvima u okolini Loznice. Naime, 
protekle je sedmice dominirao iznos od 35 
din/kg. Na pijaci u ovom gradu je lucerkino 
seno dostiglo cenu od 36 din /kg, a pšenica 
upakovana u džakove iznos od 31 din/kg 
što takođe ukazuje na rast cene u odnosu 
na prethodni period. 

U maloprodaji na području Požarevca 
protekle su se sedmice mogli pazariti sojina 
sačma po dominantnoj ceni od 100 din/kg, 
suncokretova sačma za 60 din/kg i stočno 
brašno za 36 din/kg kao i prethodne 
sedmice. 

Agroinfo vesti 

Promet poljoprivrednog zemljišta u Srbiji opao je tokom prošle godine, a cene su nas-
tavile da rastu, pokazuju podaci Republičkog geodetskog zavoda. 
Broj kupoprodajnih ugovora smanjen je za 10,8 odsto, a ukupna vrednost tržišta za 14,1 
odsto u odnosu na 2024. godinu. Istovremeno, prosečna cena po aru porasla je za 3,16 
odsto, na 92,45 evra. 
Tržište je postalo selektivnije: kupuje se manje, ali se kvalitetnije i atraktivnije parcele i 
dalje plaćaju skuplje. Najveći deo prometa ostaje u Vojvodini, koja je činila 72 odsto 
ukupne vrednosti tržišta. Razlog su kvalitet zemljišta, uređenije parcele i bolja infra-
struktura. 
Najskuplja prodaja zabeležena je u opštini Šid, gde je 591 hektar prodat za oko 5,94 mil-
iona evra. 
(agronews) 
............................................................................................................................ 
Italija drugi najveći dobavljač Srbije u agroindustriji  
Italija je postala drugi najveći dobavljač Srbije u agroindustriji, sa izvozom od 100,2 
miliona evra u prošloj godini, što je rast od 16 odsto, izjavio je ambasador Italije u 
Beogradu Luka Gori. U poslednje tri godine italijanski izvoz u Srbiju uvećan je za 54 
odsto. 
Italijanske kompanije nastupiće na Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom 
Sadu, od 16. do 21. maja, sa ciljem podrške modernizaciji srpske poljoprivrede kroz 
tehnologije i partnerstva. 
Najavljeno je i potpisivanje Memoranduma o saradnji između Legacoop Agroalimentare i 
Zadružnog saveza Vojvodine, kao i dolazak oko 30 uvoznika i distributera iz regiona. 
Fokus sajma biće veštačka inteligencija, zelena agenda i transfer znanja.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 4. do 8. maja 2026. godine 
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 Na domaćem tržištu i dalje je primetna smanjena aktivnost kupovne strane, a 
cenovni spred i razlika u kvalitetu ponuđene i tražene robe dodatno su otežavali 
trgovanje. Iako prolećna suša zabrinjava poljoprivredne proizvođače, količinski, nije 
bilo većih oscilacija u ponudi robe u odnosu na prethodni period. Preko Produktne 
berze najviše se trgovalo pšenicom. 
 
 Odsustvo izvoza i slaba tražnja domaćih prerađivača rezultirali su izostankom 
intenzivnije tražnje za kukuruzom. Cena u ponudi varirala je u zavisnosti od 
pariteta, a u najvećoj meri nuđen je kukuruz bez analize na aflatoksin. Za ovu 
ratarsku kulturu zaključen je jedan kupoprodajni ugovor po ceni od 22,30 din/kg 
bez PDV-a (24,53 din/kg sa PDV-om), što ujedno predstavlja i ponder cenu. S ob-
zirom na razliku u paritetima na kojim se trgovalo prethodne i ove nedelje, možemo 
konstatovati da je cena samo statistički zabeležila rast (+1,36%). 
 
 Tržište pšenice bilo je najdinamičnije. Sa udelom od 75% u ukupnom nedel-
jnom prometu, hlebno zrno zauzelo je primat u trgovanju. Strukturu kupaca činili su 
mlinari i trgovci, a prometovana cena iznosila je od 20,80 do 21,20 din/kg bez PDV-
a. Ponder cena iznosila je 20,97 din/kg bez PDV-a (23,07 din/kg sa PDV-om), 
pokazujući rast od 1,31% u odnosu na sedam dana ranije, čemu je doprineo udeo 
kvalitetnije pšenice u ukupnom trgovanju. Na paritetu CPT kupac prometovana je 
pšenica sa min. 13% proteina po ceni od 21,90 din/kg bez PDV-a. 
 
 Kod sojinog zrna, tokom čitave nedelje, beležila se umerena aktivnost na 
strani tražnje, uz stabilan cenovni nivo. Sa druge strane, ponuda je u prvoj polovini 
nedelje u potpunosti izostala, nakon čega su ponude sojinog zrna registrovane po 
znatno višim cenama u odnosu na cenovni nivo tražnje i poslednjih trgovanja. S ob-
zirom na izraženi cenovni spred, trgovanje je u potpunosti izostalo. 
 
 Stočnim ječmom trgovalo se po ceni od 19,50 do 19,80 din/kg bez PDV-a, u 
zavisnosti od pariteta. Prosečna cena iznosila je 19,72 din/kg bez PDV-a (21,69 din/
kg sa PDV-om). U odnosu na poslednji upoređujući podatak, cena ječma zabeležila 
je pad od 2,37%. 


